
Referat fra styremøte i FAU ved Furuset skole 
06.01.25 
 
Til stede fra skolen: Nils Otto Steen-Utheim 
Til stede fra FAU: Ingrid Ryssevik, Mona Bendixen 
Meldt forfall: Said M. Hashem 
Meldt manglet tilgang: Mohamad A. Silim 
Møtet ble avholdt via Teams.  
 
 
 
 
Sak nr. 1/-25 Skolemiljøutvalg 
Opplæringslova §11-1a sier at skolen er pliktig til å ha et Skolemiljøutvalg bestående av elever, 
foreldre, ansatte, skoleledelse og kommunale representanter. Elever og foreldre må være i 
flertall. Utvalget skal uttale seg i saker som gjelder skolemiljøet. Det må lages møteplan (2-4 
møter pr. år) og agenda. (Ansvar: Rektor) Det foreslås at Mohamad Silim og Mona sitter i dette 
utvalget, da Ingrid og Said sitter i Driftstyret. Det diskuteres om det er andre foreldre fra FAU som 
kan være interessert i dette og navnet Wajid Rafiq ble nevnt. Det er enighet om at disse blir 
forespurt; en som fast medlem og en som vara. 
 
Sak nr. 2/-25 Skolens plan for et trygt og godt skolemiljø 
Rektor har sendt over ny plan for et trygt og godt skolemiljø. Planen ble gjennomgått. Planen har 
bl.a. definert hva som er mobbing, krenkelser, utenforskap og hvilke saker det er nulltoleranse 
for. Rektor viser til Parentes-metoden, bok av en dansk forsker. Det settes en «parentes» rundt 
personen og man jobber med det som er omkring.  
 
Pkt. 7.2. Det stilles spørsmål fra foreldrene ved hvilken oppfølging utagerende barn får? Det er 
mye fokus på de sårbare barna og kartlegging av disse. Begrepet sårbare barn innebærer mye. 
Sett i sammenheng med mobbing er det ikke bare de som er spesielt sårbare som kan bli utsatt. 
Foreldre ønsker at dette blir tatt med i planen. 
 
Det vises til Klassetrivsel.no. Dette er et verktøy der skolens ansatte kan få hjelp til å forbedre 
skolehverdagen til hver enkelt elev. 
 
Sak nr. 3/-25 FAU-arbeid 
Planer for våren -25: 
1. Nyttårsball for 6. og 7. trinn 17. januar. 
2. Møte ang. Hjertesoneprosjektet (var utsatt) 
3. Områdemøter KFU 10.-13. februar. Informasjon om sted og tema kommer senere. 
4. Foreldrekonferansen KFU 12. mars. 
5. Karneval. 
6. Årsmøte KFU 8. april (digitalt). 
7. 17. mai-arrangement 
 
Ang. Hjertesoneprosjektet. Det foreslås at FAU deler ut reflekser på Refleksdagen samt 
informerer på foreldremøtene om viktigheten av at barna går til skolen. 
 



Frist for å søke om KFU-prisen er 28. februar, men dette er noe vi får sette oss som mål å søke 
om i 2026. Det må jobbes med å utarbeide en hjemmeside med referater og utfyllende 
informasjon. Vi mangler pr. i dag flere referater. I tillegg må det arbeides med å utforme rutiner og 
øke foreldredeltagelsen på flere områder. Det er ønske om egen sekretær i FAU som kan skrive 
referatene. Rektor forteller at referater kan sendes i PDF-format til Vemund Trengereid. 
 
FAU arrangerer mange aktiviteter for barna, men det er de samme personene som gjør dette hver 
gang. Leder opplever at festarrangementer tar tiden bort fra annet FAU-arbeid. Medlemmene i 
styret sitter også i flere utvalg og står samtidig for arrangementer med egen klasse. Leder ønsker 
at vi skal vurdere om vi skal redusere antall sammenkomster eller om skolen eventuelt skal 
overta ansvaret for noen av dem. Rektor påpeker at det i så fall er snakk om økonomi. Dersom 
skolen er arrangør, må man samtidig ta hensyn til gratisprinsippet. Leder ønsker at vi tar opp 
dette til diskusjon ved en senere anledning der flere er til stede. 
 
Sak nr. 4/-25 Økonomi 
Søknad om registrering av nytt styre i Brønnøysund er sendt inn for annen gang 18/12-24. Når 
dette er i orden, kontakter FAU banken og får formelt overført kontoen fra tidligere styre. Vi 
oppretter eget Vippsnr. for FAU. (Ansvar: Mona) Det bør utarbeides en plan som viser hvordan et 
styre kan bli registrert i Brønnøysund samt event. et maldokument for protokoll. Nå får både Said 
og Mona signaturrett og begge kan registrere nye personer i FAU. Det blir også to personer som 
har tilgang til konto, Ingrid og Mona. 
 
Sak nr. 5/-25 Eventuelt 
Møteplan for våren: 3/2 (alle), 7/4 (alle), 5/5 (styret) og fellesmøte med samarbeidspartnere 2/6. 
 
Ref. Mona Bendixen 
8.1.25 


